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 Compte le nombre de carottes présentes dans 
chaque case.

1

 Colorie le nombre de légumes demandés.2

Les nombres de 0 à 9 : 
dénombrer

LIVRET 1LIVRET 1 Numération –  
Module 1 – Séquence 1 – Séance 1

7
4
8
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 Ajoute des carottes pour qu’il y en ait le bon nombre.1

 Barre des lapins pour qu’il y en ait le bon nombre.2

 Barre ou  ajoute des pommes pour qu’il y en ait 
le bon nombre.

3

Numération – Module 1 – Séquence 1 – Séance 1Les nombres de 0 à 9 :  
dénombrer

9

4

4

6

8

5

5

7

9
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Numération – Module 1 – Séquence 1 – Séance 2Les nombres de 0 à 9 :  
représenter les nombres

2

7

9

9

3

6

5

8

8

 Colorie le chemin du 7.

7   
  7  

4  6 7

1

 Colorie le nombre de doigts indiqués.3

 Dessine les œufs dans les boîtes.2
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 Colorie selon le code couleur.
5 : violet    6 : vert    7 : rouge    8 : bleu    9 : jaune

5

6 9

8 7

1

Numération – Module 1 – Séquence 1 – Séance 2Les nombres de 0 à 9 : 
représenter les nombres

 Barre ou  ajoute des carottes pour qu’il y en ait  
le bon nombre.

2
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LIVRET 4LIVRET 4 Calcul – Module 1 – Séance 1Utiliser ses doigts pour 
additionner et soustraire

© Hachette Livre 2025. La photocopie est interdite.

Problème
Il y a 4 poissons dans l’aquarium.
Combien de poissons sont cachés  
par Moustache ?

 +  = 4

Il y a  poissons cachés.

3

 Calcule à l’aide de tes doigts.11

 Calcule à l’aide de tes doigts.2

4 + 3 = 7

7 – 3 = 4

6 + 2 = 

9 – 6 = 

5 + 1 = 

5 – 2 = 
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Calcul – Module 1 – Séance 2Utiliser les jetons pour additionner et soustraire

 Dessine les jetons et  calcule.

1 + 3 = 4 – 2 = 3 + 3 = 

3

 Complète les dessins et  écris la bonne réponse.

2 + 3 = 1 + 2 = 3 + 1 = 

1

 Barre les jetons à enlever et  écris la bonne réponse.

3 – 2 = 4 – 1 = 5 – 3 = 

2
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Calcul – Module 1 – Séance 3Utiliser la droite numérique 
pour additionner et soustraire

 Dessine des bonds pour aider Pimpin  
à reculer sur la droite numérique.

2

 Dessine des bonds pour aider Pimpin  
à avancer sur la droite numérique.

1

0 5 61 72 83 94 10

0 5 61 72 83 94 10

0 5 61 72 83 94 10

0 5 61 72 83 94 10
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Construire et connaître  
les compléments à 5

Calcul – Module 2 – Séquence 1 – Séance 1

Problème
Il y a 5 poissons dans l’aquarium.
Combien de poissons sont cachés  
par Moustache ?

 +  = 5

Il y a  poissons cachés.

3

 Colorie de la même couleur deux nombres qui font 5.2

2
0 4 1 3 4 5

0 3 5 1 2

 Complète la maison du 5.1

1 + 

0 + 3 + 

4 + 

5

2 + 5 + 
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LIVRET 6LIVRET 6Connaître les compléments 
à la dizaine supérieure

Calcul – Module 6 – Séquence 1 – Séance 1

© Hachette Livre 2025. La photocopie est interdite.

 Complète.

12 +  = 20	 14 +  = 20	 13 +  = 20
18 +  = 20	 17 +  = 20	 19 +  = 20
11 +  = 20	 16 +  = 20	 15 +  = 20
10 15 2011 1612 1713 1814 19

1

Problème
Alma achète un livre à 13 €.  
Elle donne 20 € à la caissière. 
Combien celle-ci lui rend-elle ?

La caissière lui rend  €.

3

 Colorie, de la même couleur, deux nombres qui font 20.2

12

19
16

6
15

17
11

1

78

13
4

9
14

3
5
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Problème
Liam achète un lot de bandes  
dessinées d’occasion à 34 €.  
Il donne 40 € au caissier.
Combien lui rend-il ?

Il lui rend  €.

3

 Colorie, de la même couleur, deux nombres qui font 50.2

Calcul – Module 6 – Séquence 1 – Séance 2Connaître les compléments  
à la dizaine supérieure

 Complète les opérations.

20 = 12 + 	 40 = 36 + 	 50 = 43 + 

30 = 25 + 	 20 = 19 + 	 40 = 38 + 

50 = 47 + 	 30 = 21 + 	 20 = 14 + 

1

42
45

8 46
7

44 5
494

419
3

1

6 47
43
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Problème
Ethan a 24 €. Le globe qu’il veut acheter coûte 7 € de plus.
Combien coûte le globe ?

Le globe coûte  €.

2

Calcul – Module 6 – Séquence 1 – Séance 3Ajouter un nombre inférieur à 9

 Dessine les bonds de Pimpin pour compter plus vite.1

38 + 8 = 

47 + 5 = 

29 + 4 = 

20 30 40

20 30 40

40 50 60

46

30 40 50
38 46

+ 6+ 2
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Calcul – Module 6 – Séquence 3 – Séance 2Manipuler le triangle de calculs

Problème
Il y avait 68 abeilles dans la ruche. 60 sont sorties. 
Combien en reste-t-il ?

2

 Écris les calculs possibles.1

 +  = 

 +  = 

 –  = 

 –  = 

 +  = 

 +  = 

 –  = 

 –  = 

Il reste  abeilles.
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Calcul – Module 6 – Séquence 4 – Séance 2Calculer en ligne

Problème
Lizzie collectionne des images  
d’animaux. Elle en a 42.  
Sa maman lui en achète 26. 
Combien en a-t-elle maintenant ?

3

 Calcule avec un arbre de calcul si besoin  
et  complète le tableau. 

+ 45 23 14 32
31
12
24

2

 Complète les arbres de calcul.

	 53	 +	 24	 27	 +	 41

	  + 		  + 	  + 		  + 

		  +			   +

1

Elle en a  .

31 + 45 = 76
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Lis le tableau et  calcule combien chaque enfant devra 
payer.

Nour Louis Jean Tim

Livre 3 € ✕ ✕ ✕

Toupie 5 € ✕ ✕ ✕

Voiture 4 € ✕ ✕ ✕

2

Lis le tableau et  écris le nom de chaque chevalier.

épée bouclier heaume cape

1. Perceval ✕ ✕ ✕

2. Lancelot ✕ ✕ ✕

3. Arthur ✕ ✕ ✕

1

Lire un tableau 
à double entrée

LIVRET 10LIVRET 10 Gestion de données – Type de problèmes 1 – Séance 1

Nour Louis Jean Tim
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Gestion de données – Type de problèmes 2 – Séance 1Lire un graphique en barres

Les enfants de la classe ont mangé des yaourts à la cantine.  
Voici les parfums choisis :

Observe le graphique et  complète le tableau.

banane vanille fraise pêche cerise

Nombre de pots

 Entoure la bonne réponse.

•  �Les enfants ont mangé plus de yaourts 	
Vrai	 Faux

 
à la cerise qu’à la pêche.

•  Le parfum préféré des enfants est fraise.	 Vrai	 Faux

•  Le parfum vanille est le moins choisi.	 Vrai	 Faux

1

fraise

1
2
3
4
5
6
7
8

vanille banane cerise pêche
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5 €

Gestion de données – Type de problèmes 3 – Séance 2Résoudre un problème sur la monnaie

Lyséa a 10 €.  
 Trouve toutes les possibilités d’achat en respectant  

les consignes :
– Lyséa peut acheter plusieurs fois le même article ;
– après ses achats, il ne doit pas lui rester assez d’argent 
pour acheter autre chose.

1

8 €2 €
3 €
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Aide Moustache à colorier les jetons.

• 8 jetons de couleur sont alignés.
Le 2� en partant de la gauche et le 3� en partant de la droite 
sont jaunes. À gauche des jaunes, se trouvent des bleus.
Un jeton rouge est 4� en partant de la gauche.
Deux jetons bleus sont côte à côte.
En partant de la gauche, en quelle position se trouve le jeton  
vert ? 

             

• Il y a 8 jetons de couleur alignés.
Il y a plus de jetons rouges que de jetons bleus, verts et jaunes.
Le 2� en partant de la droite et le 3� en partant de la gauche 
sont bleus.
Les jetons qui encadrent les bleus sont de la même couleur, 
mais ce n’est pas du vert.
Le 5� en partant de la gauche est jaune.
Il y a un jeton vert. En partant de la gauche, en quelle position 
est-il ? 

             

1

Gestion de données – Type de problèmes 4 – Séance 2Résoudre un problème sur l’ordinal
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